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Noul, modernul şi performantul pătrund tot mai profund în viata noastră, ocupând locul lucrurilor
vechi şi perimate. Un exemplu de acceptare a noului şi a unor criterii estetice înalte este, pe
piaţa economică a Moldovei, întreprinderea mol- do-italiană «Fashion Group». A fost fondată în
anul 1999, cu contribuţia investitorilor străini şi la initiativa personală a întreprinzătorului italian
Fausto Salami, întreprinderea confecţionează articole din tricotaj, pentru copii, bărbaţi, femei,
haine sportive şi vestimentaţie pentru agrement. îmbrăcămintea sportivă se realizează, în
principiu, la comanda unor firme şi cluburi sportive vestite din Europa («Borussia Dortmund»,
«Diadora», «Gems», «Bike&Motion&Otto‘s», «Roma», «Perugia» etc.). Au fost deja
confecţionate peste 4 mln. articole, care se bucură de un succes stabil şi sunt solicitate
permanent de cumpărători. îmbrăcămintea excelentă, propusă de «Fashion Group» se distinge
prin calitate, originalitatea formelor, eleganţă, fineţe şi design perfect. Ea este distribuită cu
ajutorul mijloacelor proprii de transport, prin reţeaua TIR. Articole de excepţie, confecţionate
special pentru femei, înfrumuseţează vitrinele celor mai bune magazine ale firmelor «Calvin
Klein», «Diesel», «Guess», «Lui-Jo», «Henriette», «Versaci», «Take Two» din marile centre
culturale şi industriale ale lumii. «Fashion Group» este membru permanent al Camerei de
comerţ şi industrie a Republicii Moldova şi membru al Clubului oamenilor de afaceri «Manager
Club». întreprinderea este dotată cu utilaj modern, toate procesele tehnologice sunt realizate la
maşini şi instalaţii performante: complexe automate de croire, maşini pentru brodat şi surfilat ce
efectuează mai multe operaţiuni, maşini de cusut prevăzute cu dispozitive speciale. Angajaţii
întreprinderii (în număr de 500, dintre care 438 femei) implementează cu regularitate tehnologii
performante de croire, prelucrare a stofei şi confecţionare a hainelor, realizează lucrări tehnice
complicate (croire, imprimare, brodare, finisaj etc.), perfectionându-si permanent calificarea.
«Fashion Group» este laureata mai multor concursuri şi festivaluri, posesoarea multor distincţii
internaţionale înalte: «Steaua de aur» (Bruxelles, 2001), «Crucea de Malta» (2002), «Gradul
european al ca-lităţii» (2002) etc.
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